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759a. sesión

Celebrada en Nueva York,
el miércoles 19 de diciembre de 1956, a las 12.15 horas.

Presidente: Sr. Víctor A. BELAUNDE (Perú).

Presentes: Los representantes de los siguientes países: Australia, Bélgica, Cuba,
China, Estados Unidos de América, Francia, Irán, Reino Unido de Gran Breta­
ña e Irlanda del Norte, Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, Yugoeslavia.

4. Pido a los miembros del Consejo se sirvan per­
manecer en sus asientos mientras se efectúa la vota­
ción en la Asamblea General.

Se suspende la sesión a las 12.20 horas'y se reanuda a las
13 horas. .

5. El PRESIDENTE: La Asamblea General no ha
concluído su tarea y ha suspendido su reunión. En

Elección de un miembro de la Corte Internacional
de Justicia para llenar la vacante causada por el
fallecimiento del Magistrado Hsu Mo (S/3662 y
Add.l a 5, S/3688) (continuación)

1. El PRESIDENTE: Debo manifestar que la per­
sona elegida por el Consejo no ha obtenido la mayo­
ría necesaria en la Asamblea General y que por con­
siguiente debemos proceder a otra elección.

Se procede a votación secreta.

Números de votos obtenidos:

Sr. Wellington Koo (China) 7
Sr. Shigeru Kuriyama Uapón) 4

2. El PRESIDENTE: Habiendo obtenido la mayo­
ría necesaria, el señor Wellington Koo (China) queda
elegido por el Consejo de Se~uridad. El señor Shigeru
Kuriyama Uapón) ha obtemdo 4 votos.

3. Inmediatamente enviaré al Presidente de la
Asamblea General una comunicación con el resultado
de esta elección.

Se levanta la sesión a las 16.25 horas.

Se suspende la sesión a las 15.20 horas y se reanuda a las·
16.20 horas.

8. El PRESIDENTE: La Asamblea General de las
Naciones Unidas ha elegido una persona distinta de
la elegida por el Consejo de Seguridad. La Asamblea
ha aplazado la consideración de este tema para pro­
ceder al estudio de los otros temas del orden del día,
principalmente la elección de los miembros no per­
manentes del Consejo de Seguridad.

9. En consecuencia, este Consejo debe levantar su
sesión, y manifiesto que debemos reunirnos tan pronto
como la Asamblea vuelva a reunirse para tratar de la
elección que nos ha ocupado. Desgraciadamente, no
sé cuándo será. Puede ser esta noche, mañana por la
mañana o por la tarde. En todo caso, prevengo a los
miembros del Consejo para que estén listos a fin de
asistir a la reunión concurrente de la Asamblea para
el fin indicado.

7. Me permito indicar a los señores representantes
que la Asamblea está en sesión y que de un momento
a otro podremos tener noticias del resultado de la vo­
tación. Por lo mismo, es mi deber rogarles que perma­
nezcamos en sesión.

Se suspende la sesión a las 13.05 horas y se reanuda a las
15.15 horas.

6. El PRESIDENTE: Continúa la 759a. sesión del
Consejo de Seguridad.

consecuencia, propongo que se levante esta sesión y se
la reanude a las 15.15 horas, con el objeto de saber
cuál es el procedimiento que desea seguir la Asam­
blea General.
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Número de cédulas depositadas
Número de cédulas nulas
Número de cédulas válidas
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